1. Inés tiene 5 caramelos, sumadre le da 3 caramelos mds ¢Cudntos caramelos

tiene ahora?

OPERACIONES: RESULTADOS:

DATOS:
Inés tiene I | caramelos D U Inés tiene caramelos

Su madre le da caramelos.

2. Rodrigo tiene 5 canicas y su hermano 3. ¢cudntas canicas tienen entre los dos?

OPERACIONES: RESULTADQOS:
DATOS:
Rodrigo tiene canicas Rodrigo tiene
| D U canicas
Su hermano tiene canicas.

O

3. Enel lago hay 4 pinos y 6 abetos. ¢cudntos drboles hay en total?

OPERACIONES: RESULTADOS:
DATOS: ,
Hay pinos D U Hay en total arboles
Hay abetos.

O

4. Enmi colegio teniamos 5 pelotas y la profesora compré 2 mds. ¢cudntas pelotas

tenemos en total?
OPERACIONES: RESULTADOS:

DATOS:
En el colegio hay pelotas

D U Hay en total pelotas

Mi profesora compra

pelotas
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